

“云展示”“云对接”“云洽谈”“云交易”

第二十届沈阳农博会将于线上举行

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 直播带货,智能算法撮合,“云展示”“云对接”“云洽谈”“云交易”……9月2日,记者从沈阳市政府新闻办举行的新闻发布会获悉,第二十届沈阳国际农业博览会将于2020年9月19日至22日线上集中开展,线上运营365天,全年不落幕。

沈阳国际农业博览会是辽宁省、沈阳市的大型专业化综合展览活动,到目前为止,已经成功举办了十九届,有来自俄、澳、美、加、意、韩、日等30多个国家和地区的2000多家企业、近万个品种参展,每届展会的观众超过30万人次,是东北地区具有影响力的农业展示交易盛会。

本届线上农博会以“绿色、健康、创新、发展”为主题,推介各地名特优新农产品,促进产销对接和农业科技创新,宣传培育农业品牌,提升广大参展商和观众的上线体验,让广大客商足不出户下订单、做生意。

其中综合板块将突出展示改革开放以来农业发展新成就和乡村振兴、精准扶贫等成果;国际及外埠板块将重点展示进口优质农产品及食品,外省市优质农产品、农业发展成就等;企业及金融板块重点展示龙头企业和知名企产品,以及重点支农银行和金融产品等;农业农村板块重点展示智慧农业、休闲农业、循环农业、农资农具、美丽乡村等新产品、新技术、新成就等;扶贫板块重点展示脱贫攻坚政策、经验、成果、项目、产业、企业,以及有关的电商村、第一书记村特色优质农产品等。

线上农博会将邀请相关领导介绍招商引资政策,对专业采购商进行重点推介,为供采双方提供线上询盘、配对、签约等服务;部分省、市及沈阳各区、县(市)将通过直播、录播或专家品鉴等方式,展示品牌农产品资源;同时,沈阳地区的网络主播和第一书记、企业法人、致富带头人将走进直播间线上“带货”。

本届农博会将通过搭建供采对接采购平台,通过手机端、PC端的在线直播,图文、视频展示等方式,面向全球采购商和参展商进行“云展示”。通过智能算法推荐、搜索与筛选以及精准撮合活动,形成供采双方对接信息,进行在线对接日程管理,实现“云对接”。通过在线视频通话、隐私保护电话、即时通讯以及点赞、收藏和留言等形式,实现“云洽谈”。通过对线上产品搭桥链接电商商城,以及通过联系方式促成线上订单,实现“云交易”。

据悉,这是全国范围内首次举办的纯线上农业领域的博览会,直播带货,同时也是首次邀请以色列、荷兰等农业领域发达国家展示其农业先进技术和产品。

截至目前,本届线上农博会已经招展40个国际企业,总计685个参展企业。市民可以关注农博会官网www.siaexpo.net.cn和官方微信“沈阳农博会”,追踪农博会的最新进展情况。

辽宁新增1例境外输入确诊病例 1例境外输入无症状感染者

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 9月1日0时至24时,辽宁省新增1例境外输入(来自菲律宾)新冠肺炎确诊病例,为大连市报告病例,属轻型病例。新增1例境外输入(来自菲律宾)无症状感染者,为大连市报告。当日境外输入无症状感染者治愈出院1例。

截至9月1日24时,全省累计报告确诊病例263例(含境外输入39例),治愈出院259例,死亡2例,在院治疗2例。目前,尚有2例无症状感染者在定点医院隔离治疗。

新增境外输入确诊病例系“芳塔娜”号

油轮菲律宾籍船员,男,32岁。8月27日随“芳塔娜”号油轮抵达大连长兴岛口岸,8月28日办理海关入境,8月29日大连长兴岛海关检疫人员对该轮实施登临检疫,该患者核酸阴性。8月30日海关再次进行核酸检测,结果阳性。8月31日,经大连市疾病预防控制中心复核核酸为阳性,即转运至省新冠肺炎集中救治大连中心隔离观察。9月1日,结合临床症状,经省级专家组会诊诊断为新型冠状病毒肺炎轻型确诊病例,目前病情平稳。该患者入境后采取闭环管理。

新增境外输入无症状感染者系“芳塔娜”号油轮菲律宾籍船员,男,44岁。8月27日随“芳塔娜”号油轮抵达大连长兴岛口岸,8月28日办理海关入境,8月29日大连长兴岛海关对该轮实施登临检疫,其核酸为弱阳性。8月30日海关再次对其进行核酸检测,结果为阳性。当日,经大连市疾病预防控制中心复核核酸为阳性。8月31日,将其转运至省新冠肺炎集中救治大连中心隔离观察。9月1日,经市级专家组会诊诊断为新型冠状病毒无症状感染者。该患者入境后采取闭环管理。

受台风“美莎克”外围云系影响 今明两天全省有雨

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 目前今年的第9号台风“美莎克”正在升级发展,虽然从路径预报来看,它的中心位置大概率不会通过辽宁地区,但是也会给我们带来风影响。

受“美莎克”的外围云系影响,今天白天我省各地都将出现降雨,其中抚顺、铁岭地区及本溪、桓仁、宽甸有暴雨,个别乡镇(街道)有大暴雨,沈阳、辽阳地区及鞍山市区、本溪市区、丹东市区、凤城有大雨,个别乡镇(街道)有暴雨,上述地区伴有短时强降水等强对流天气,最大小时降雨量30到50毫米。

沈阳市气象局预计今日04时到22时市区、康平、法库大雨,平均降水量30~50毫米,

新民、辽中中到大雨,平均降水量15~30毫米,最大小时雨强10~20毫米,市区主要降水时段为今日10时至17时。预计今日05时至08时偏北风4~5级,阵风6级;08时至15时西北风5~6级,阵风7~8级;15时至20时西北风4~5级,阵风6级。

由于台风“美莎克”的路径和强度有很大不确定性,气象部门也会持续关注,滚动更新订正预报。周五白天仍有阵性降水,好在风向转南,气温开始回升。到了周末天气都是以多云为主。

有点秋高气爽的味道了,人体感觉比较舒适,非常适宜安排一些户外活动。

不仅有台风给我们带来风雨,东北冷涡

也来凑热闹。受降水和冷空气的影响,今天全省气温骤降,今天白天全省的最高气温都会降到25度以下,像沈阳、辽阳、铁岭等地的最高气温不足20度,天气凉的有些快,提醒大家要注意添衣保暖。

今天夜间到明天白天全省降水接近尾声,大部分地区以阵雨或雷阵雨为主。明天夜间全省降水结束。明天全省的最高气温会回升到20度以上,大连和朝阳地区会来到25度以上,但是各地的最高气温不会出现超过30度的情况。

预计下周初将再迎降水天气,气温也会有所下滑。夏秋转换时节,大家一定要注意早晚多添一件外套,避免感冒。

沈民办学校不得增加收费项目和扩大收费范围

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 民办学校除规定收取的学费、住宿费、服务性收费及代收费外,不得以各种名义增加收费项目和扩大收费范围,严禁学校之间通过相互串通、价格垄断、价格同盟等方式操纵收费行为。

日前,沈阳市市场监督管理局、沈阳市教育局发布加强全市民办教育机构收费工作的提醒告诫函。

提醒告诫函对全市各民办教育机构做好教育收费管理工作,规范收费行为提出了要求。要求包括民办学校可以向学生收取学费(培训费),对在校住宿的学生可以按照住宿成本收取住宿费,为学生提供方便可以收取服务性收费和代收费。除规定收取的学费、住宿费、服务性收费及代收费外,不得以各种名义增加收费项目和扩大收费范围,严禁学

校之间通过相互串通、价格垄断、价格同盟等方式操纵收费行为;除中小学之外其他民办学历教育学费、住宿费,中外合作办学学费和非全日制研究生学费,实行市场调节。具体学费标准由学校按照补偿教育培养成本的原则,综合考虑学校特色、办学条件、社会需求、学生经济承受能力以及促进学校长远发展等因素自主确定;具体住宿费标准,由学校根据运营和维护成本自主确定;民办学校开展学历教育学费、住宿费按学期或学年收取,不得跨学年预收。学生退(转)学退费按辽宁省物价局关于印发《辽宁省民办学校退费管理办法》的通知(辽价发[2011]53号)文件有关规定执行。培训机构按照《国务院办公厅关于规范校外培训机构发展的意见》(国办发[2018]80号)要求,收费不得一次性收取时间跨度超过3个月的费用;民办学校学费和住宿

费标准调整实行“新生新办法、老生老办法”;民办教育机构要严格落实教育收费公示制度,通过公示栏、招生简章、新生录取通知书、校园网等方式向社会公示收费项目、收费标准、退费和收费标准规定、举报投诉电话等相关内容,接受学生和社会监督。不得在标明的收费标准之外另行加收费用,不得使用模糊标价等使人误解的标价内容及方式诱导受教育者进行价格欺诈等。

对不按规定收费的民办教育机构,市场监督管理部门发现后将责成改正。对违反国家法律、法规和政策乱收费的行为,市场监督管理部门将按职责依照相关法律法规严肃处理。

此外,沈阳市各级市场监管部门、教育部门将进一步加强教育收费的监管,组织、部署教育收费巡查工作。12315举报平台24小时受理群众投诉举报。

本周五到沈北

去看“炫彩蒲河”!

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 9月4日19时,辽宁歌舞团将在锡伯族文化广场上为沈城市民奉献一场精彩绝伦的歌舞专场——“炫彩蒲河”蒲河之夜歌舞专场!在这场演出中,您将会欣赏到用优美舞姿演绎的《沈北那旮旯》、《傣家的女儿傣家的雨》,聆听用民族器乐精彩描绘的《倾国倾城》、《龙的传人》,舞台上,用歌声唱出《第一书记》扶贫助农的心声,在《幸福来》的时刻,《兄弟》共同展现《草原汉子》的风采,《龙的传人》共同祈求《天佑中华》,共同筑建《我们的家园》……

据了解,从七月份开始,沈北新区锡伯族文化广场上越来越精彩的传统文艺演出专场,成为了沈城市民消夏“必需品”。这里的文艺群体,承担起新时代赋予的中华传统文化的传承使命,为五彩斑斓的“中国梦”贡献出自己的艺术色彩!